Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Pobrano z arkusze24.pl

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rogpoczecia egzaminu

Uktad graficzny © CKE 2016

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie pomiaréw sytuacyjnych i wysokosciowych oraz opracowywanie wynikow pomiarow
Oznaczenie arkusza: B.34-01-16.01

Oznaczenie kwalifikacji: B.34

Numer zadania: 01

Wypelnia egzaminator

CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2016
EGZAMINACYJNA KRYTERIA OCENIANIA
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Egzaminator wpisuje T,
Jjezeli zdajgey spelnil
kryterium albo N, jezeli
nie speinil

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1: Odleglo$¢ pozioma d sk

Wpisy w Dzienniku pomiaru diugosci:

—_

zapisane oznaczenie stanowiska i celu dla boku S-K

2 |zapisana diugos¢ pozioma ds.x w I i I pomiarze

3 |obliczona srednia dhugos¢ dsx

Rezultat 2: Kat pionowy Zg

Wpisy w Dzienniku pomiaru kgtéw pionowych:

—_

zapisane stanowisko S i oznaczenie celu K

2 |zapisane odczyty w I 1 II potozeniu lunety
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3 |zapisana warto$¢ kata pionowego z I polozenia lunety Zy

4 |zapisana wartos¢ kata pionowego z 11 polozenia lunety Zy

5 |zapisana srednia wartos$¢ kata z dwoch potozen lunety Zy kol. 8

6 |zapisana suma odczytéw O;+ Oy i blad indeksu kol. 9

7 |wykonana kontrola kol. 10

8 |warto$¢ kata Zg z kol.10 jest taka sama jak w kol. 8
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Rezultat 3: Uzupelniony profil podluiny

—_

w wierszu ,,rzedna terenu” wpisana wysokosé punktu K: Hg =106,40 m= 0,05 m

wysokos¢ Hg zapisana w metrach z dokladnoscia do dwoch miejsc po przecinku

w wierszu ,,pochylenie terenu” dla odcinka C-K wpisana warto$¢ ic.x =— 5,5% z tolerancja £ 0,3%

wartos¢ pochylenia zapisana w procentach z doktadnoscia do jednego miejsca po przecinku

i

narysowany odcinek profilu C-K

(=)

odcinek wyznaczajacy wysokosé¢ punktu K ma dhugo$é 34 mm + 2 mm — (informacja dla egzaminatora — nalezy zmierzy¢ linijka)

Rezultat 4: Szkic rozmieszezenia punktéw K, S

—

zaznaczone 1 podpisane stanowisko S

zaznaczony i podpisany punkt K

w2

wpisana warto$¢ wysokosci instrumentu — zgodna z pomierzona

wpisana warto$¢ kata pionowego Zg — zgodna z pomierzona

i

wpisana warto$¢ odleglosei ds x — zgodna z pomierzong

wpisana warto$¢é przewyzszenia hg x — zgodna z obliczona

~1

wpisana warto$¢ wysokosci Hg — zgodna z obliczona
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Przebieg wykonywania pomiaréw

Zdajacy:

—_

spoziomowat tachimetr

2 |scentrowal tachimetr

3

bezpiecznie postugiwal si¢ tachimetrem

4 [uporzadkowal stanowisko pracy, instrument i sprzgt odtozyl w miejscu pobrania

Bgzaminator .. ......oouieii e

imig i nazwisko
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